DEVOIR SURVEILLE N° 2

Ensembles de nombres, vecteurs,

théoréeme de Pythagore Le 18 octobre 2023

Le plus grand soin doit étre apporté aux calculs et a la rédaction.

Exercice 1 (6 points)
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Exercice 2 (3 points)

Sur chaque schéma de la figure ci-dessous, I'égalité AB =CD est-elle vraie ? Justifier.
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Exercice 3 (6 points)

Sur la figure ci-contre :

1) Construire, a partir des points A, B et C,
les points D, E et F tels que : AB=CD,
EA=AB, CF=BA.

2) En utilisant ces six points, recopier et
compléter : BD=......=......, BC=...... et

DF =...... .

Exercice 4 (5 points)

Dans Paris, pour aller du point A au point
C, Jade est passée par le boulevard puis
par la rue Montparnasse.

Sélene est passée par le boulevard Raspail
puis par le boulevard Edgard Quinet.

Combien de metres Jade a-t-elle parcourus
de moins que Sélene ? En donner la valeur
approchée par défaut au métre pres.
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